

COLEGIUL NATIONAL „PETRU RAREȘ”  
PATRA NEAMI

nr. 508

of luna 02 anul 2019

nr. crt.	LOCALITATE	UNITATEA DE ÎNVIETĂRI	LOCALITATE (la care se desfășoară activitatea) (în regiunea de mediu)	LOCALITATE (la care se desfășoară activitatea) (în regiunea de mediu)	REȚEA SA DE ÎNVIETĂRI	DISCIPLINA	ALTE DISCIPLINE	NR. ORE ÎN CADRU	NR. ORE CDS	NUM. DE ÎNVIETĂRI	STATUT POST (normat/ rezervat)	MOTIVUL PRESENȚĂRII ÎN CAZUL	DATA ULTIMEI CAZURI PROBE PRACTICE/ ORALE	AVZ (examen zonal sau școlar)	AVZ SUP. AT. D. PISA	AVZ (examen școlar)	AVZ AT. D. PISA	AVZ POST PROPRIU PRINȚIPUL	COMUNITATE SPECIFICĂ ÎN ÎNVIETĂRI	ALTE OBSERȚĂRI
1	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	ROMÂNĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ	PREZENT	10	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	
2	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	ROMÂNĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ	PREZENT	10	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	
3	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	MATEMATICĂ	PREZENT	14	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	Director
4	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	MATEMATICĂ	PREZENT	14	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	Director
5	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	ROMÂNĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ	PREZENT	10	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	Director
6	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	ROMÂNĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ	PREZENT	10	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	Director
7	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	ROMÂNĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ	PREZENT	10	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	Director
8	URBAN PATRA NEAMI	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”	URBAN PATRA NEAMI	URBAN PATRA NEAMI	URBAN	ROMÂNĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ	PREZENT	10	1	1	REZERVAT	REZERVAT		NU	NU	NU	NU	COMUNITATE ÎN ÎNVIETĂRI	DA	Director



*[Handwritten signature]*